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VTDÉnil:
Félévre . . 9 kor. — 11 
Negyedén» 4 kor. 80 81.

Felel*» zssorkeazt* és lep tulajdonos:

THAN GYULA.

v;,^:WESZT6SÉ8 és KIADÓHIVATAL:
Dtówetóeu, Fítér Biedermann-palota, földseint, 

az udvarban hétül.

A revolver fizet.

A soproni bank sikkasztó 
direktora, Schladerer Alfréd agyon­
lőtte magát. A tulajdon felesége 
nyomta kezébe a pisztolyt s igy 
búcsúzott tőle :

— Lődd magad főbe !
Négy millió koronát vitt ma­

gával a másvilágra s egész Sop­
ron siratja a nagy embert. Vájjon 
a felesége is siratja-e ?

Hajdan a spártai anya hábo­
rúba küldte a fiát azzal, hogy „a 
paizszsal, vagy a paizson“ kerül­
jön vissza, vagyis a hazáért a 
csatában vagy győzzön, vagy hal­
jon meg, de el ne fusson. — A 
keményszivüségnek ezt a nemes 
mintaképét a modern spártai nő 
igy formulázza :

— Ha sikkasztottál, ha nincs 
pénzed, brcsüleled oda van, nekem 
nem kellesz, itt a revolver, lődd főbe 
magad.

Ádám megfogadta Éva taná­

csát. Húsz esztendős boldogság­
nak, közös mulatságnak, pompá­
nak, nagyuraságnak méltó befeje­
zése. A férj az erdőben rothadod 
csütörtöktől vasárnapig, az asszony 
m eg interjú valtatta magát s eldicseke­
dett, hogy férje öngyilkos s meg lehet 
neki bocsátani azt, hogy a mások 
pénzét elbörzézte s egy egész várost 
bukásba és válságba sodort, ha­
nem bűnéért lakolni, börtönt szen­
vedni, „emléke sem lenne szent 
előttem“. Csalni, lopni, üzleti 
könyveket hamisítani, mások va­
gyonát pazarolni, barátait koldussá 
tenni, ártatlanokat megkárosítani, 
igazgató-társait és hivatalnokait 
becsületüktől megfosztani, bün- 
pörbe és börtönbe juttatni, hagy- 
ján — erre azt mondja a feleség: 
„ gyönge volt, játszott, ember volt, 
megtévedt“ ; de ha már nem 
folytathatta tovább a csalás mű­
vészetét — „a becsület“ meg­
követeli, hogy haszontalanná vált 
életét ne töltse rabruhában, fele-

I ségét és gyermekeit ne kompro- 
' mittálja, mint szegény és meg- 
I vetett ember, ne tartassa ki ma- 
I gát a családjával, pusztuljon, 
j A földi igazság utói ne érhesse. 

Meghalni mindenkinek kell előbb- 
utóbb, jobb lesz most mindjárt, 
mint annyi élvezet után ki tudja 
meddig nélkülözést szenvedni. — 
És Schladerer megfogadta felesé­
gének szerető és okos tanácsát, 
kiment az erdőbe és puff — el­
utazott. Ahová ment, onnan nem 
hozhatják vissza, mint Falkait.

Ez a soproni dráma korrajz 
a magyar társadalom életéből. 
Párja a kis-celli, aradi, nagy­
váradi bankok üzleti gyakorlatá­
nak. Valóban egy ügyes vezér- 
igazgató sok pénzre tehet szert, 
ha jól válogatja meg igazgató­
társait, felügyelőit, pénztárosát, 
könyvelőjét és ellenőrét. Ki hinné, 
hogy annyi könnyelmű és lelki- 
ismeretlen ember találkozik a leg­
előkelőbb körökben, aki jó fize-

A kis leány.
A gyermekszerelem — szólt Del isle — 

hacsak nem bűnös indulata, természetesen 
nem lehet más, mint inkább valami sejte- 
lemfélo. Néha azonban nagyon is őrös sej­
telem, szinte maga a valóság 1 Milyen 
kimondhatatlan boldogság vagy mély szo- 
moiuiág rezeg a is leányok őszinte tekin­
tetében!. . .Én tudom.

Ezornyolczszáznyolezvankilonczbeu G. 
Gábor barátom vőlegénye volt ogy ifjú 
hölgynek, aki ama nádszálként ingadozó 
nők közül való volt, akik bőven os tják 
mindenkire kegyüket. Ezek a nők, mond­
hatnám, a szépség orosilánszoliditői. Száz­
féle ritmusban tudják változtatni kezűk 
mozdulatát, járásukat. Szemükkel vissza­
tudják tilkröztetni a drágakövek lagyogá- 
s*t, a fodrozó viz fényét, a selyemnek 
kígyózó villogását. Többféle mosolyuk van, , 
mint a hányféle fogása van a bűvésznek, 
Nem tndom, Gábor szerette-e a lelke mé- j 
lyéböl a menyasszonyát, csuk azt láttam, 
hogy a leány egy pillantása megfosztotta 
akaratától és ruhájának snsogására esz- j 
ketni kezdett a gyönyörűségtől. Es bár 
még nem csókolta meg az ajkát, másrészt 
mégis a legnagyobb szabadságot érte el.

*

Gábor a menyasszonyát naponkint 
kétszer látta. A leány játszott vt»le, mint a

acska az egérrel, végtelen művészettel 
némi kegyetlenséggel, mert azok közé 

rtozott, akik a szerelem bizonyitókát a 
envedésben látják, abban a szenvedésben, 
nit — a férfiak éreznek.

Egy délután Jeanne, a menyasszony 
távozott hazulról. Ezt is taktikából tette, 
)gy Gábort hozzászoktassa szeszélyeihez.

fiatal ember szomorúan és idegesen jár- 
ilt a szalrnban, hol menyasszonyával néha 
les pillanatokat töltött. A teremben nem 
3;t más, mint egy t zenkétéves leány, aki 
lógható résztvóttel nézett rá. Ez a gyér 
iek, Jeanne kis nnokahuga valami különös 
onznlmat érzett Gábor barátom iránt. Az 
jszln fekete hajn, violaszin-lánggal ó ő 
semü, fehér arczu leányka kis tündérki- 
ílynőhöz hasonlított, akit száműztek az 
rszágból, bora vissza-vissza vágyik.

Sokáig kisérte. a szemével Gábort, 
mint fel- és alájárkált, amint meg-mogállt 
z ablak előtt és ideges mozdulattal tör­
ette a kezét. A leányka megindultnak lát- 
sott és egyszerre erős indulattól raegre- 
íegve igy szólt:

— <*) nem jön vizsza 
Reszkető hangja, különös bánatos mo- 

olya meglepték Gábort. Megállt, merően a 
yermekre nés »tt és kérdezte.

— Hogyan tudod?
A leányka váltat vént és halkan 

eleit:

— Bizonyosan tudem.
Gábor megremegett. Idegei megroppan • 

tak, le volt sújtva. Egy kiválóan világos 
pillanat nyílt meg előtte, amikor ugylátszik, 
mintha egy láthatatlan függöny gördülne 
fel jövőnkről. Azt érezte, hogy nzerencsét- 
lelen, hogy kinos féltékenység lepi meg, 
száz gyilkos fájdalom, caalódás fúrja át a 
szivét. A leányká a nézett. A gyermek 
arcza mögül egy egészen új erez tűnt fel, 
egy bájos, gyöngéd, hü, szerelmes női 
arca, amelynek a látása is gyönyörűség 
volna egy egész életre.

És igy szélt mintegy álomban:
— Te nem várnál meg engem.
— Nem — felelt a kicsike szenve­

delmeden. — Boldogtalanná tenne, ha so­
káig várnom kellene.

A kezét tördelte. A szerencsétlen 
kis gyer.nek szeme megtelt könynyel. hogy 
még olyan fiatal és nem szerethet, sem 
nem szeretik. Szó nélkül kiszaladt a sza- 
loaból. «

Gábor elfelejtette ezt a jelenetet és 
meghásasodott. És megismerte azoknak a 
rettenet*« szenvedését, akik családról ál­
modoztak és egyszerre azt látják, hogy sok­
kal magáno*abbak a házasságban, mint 

1 nőtlen korukban. Néhány évig a felesége, 
1 Jeaone megelégedett ártatlan flörtökkel és 
[ b.ddog volt, hogy szenvedést okozhatott
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téséH vállalkosik, hogy látatlanba 
fogadjon el mérlegeket, hiteleket, 
leieteket és soha. meg ne vizs­
gája a könyveket és pénztárakat. 
A közgyűlésen kioaztják» ezeknek 
a jelentését, amelyben aláírták 
nevüket azzal, hogy minden rend­
ben találtatott s ilyen esztelen 
hazugsággal 20 esztendeig hagy­
ják elámittatni magukat és el-
ámitani a közönséget

Itz a Schladerer reudsz r 
nemvsak Sopronban honos, csak 
most' éppen ott fakadt ki a tár­
sadalmi romlottság kelevénye; 
Holnap is, holnapután is hasonló 
meglepetésükre ébredhetünk — 
ran még revolver több is.

.ru" a
A hadügyminisxtBr tervei, .?

A hadügyminiszter a következte sor­
rendet állapította inog a parlamentek, il 
letro a deíegácrió elé tárj »sütendő' katonai 
jitartlatoknV'frójive> Mindenekelőtt a véd- 
törvény nvvizsója korul napirendre, hogy 
az ujoiiezjgtalck régóta tervezett felemelését 
mtigvaióditha«!»4>. Hogy mennyivel akarják 
a lótezámot emelni, arra nézve pun os adat 
még nincsen, de vau egy alap,' melyhez a 
hadügyminisztérium ragaszkodik. Ez a la«, 
k osság- lét»?,óvnának giyarapodia,*. Német­
országban .minden ezor emberre ög Fran^. 
cziaors-íágbau 7, Olassomágban 3 katona 
esjy. Nálunk ez id,ő szerint, 2 8 katona 
esik minden egei Ír.kosra, jőtőbon mió, 
flriuü, oogr. ezt az arányt főiem. Iik legalább' 
is'négyre, minthogy a német visszonyok felé

kell köielednflik ebben- is. Megközelítően
tehát a hadsereg létszáma 40 — 50.000 em­
berrel fog »■ »porod ni. Erre a* óráiéi több­
letre már meat el lehetünk kérsülm: Meg­
jegyezzük, hogy az ujonczjutalék felemelé­
sével a póttartalókra vonatkozó eddigi ren­
delkezések meg fognak változni.

A hadügyminisztérium azonban gon- 
doekodctt a delegációiról is; ezeknek ez 
úgynevezett „katonai szervezeti újítások“ 
költségeit szánta, a melyekről Bécsben tud­
valevőén azt tartják, hogy azokhoz az or- 
szággyülésnek semmi köze. Ezekhez a 
költséges orgaoizatórikus újításokhoz tarto­
zik első sorban a hadseregben szolgáló ka­
détok és tiszthelyettesek egyenjogúsítása a 
haditengerészet hadapródaival, a mi alatt a 
kadétoknak és tiszthelyetteseknek á tizen­
kettedik fizetési fokozatba vall' beosztása 
értendő. Ennek ez nyitásnak a költségeit * 
helyen már egyszer kiszámítottak, a dele- 
gáczió legközelebbi ülésszaka, alkalmából 
már pontosan is, tudni fogjuk. — Most jön 
egy óriási tétel: a tüzérség uj fölszerelése, 
melynek első részletéről még nem tudni, 
hogy a jövő éri deíegáczjonális költségve­
tésben szerepelni fog-e. Ez a most folyó j 
kiB&letfck eredményétől van függővé'tóve. 
Hä azonban az 1903-iki költségvetésből 
még. kimaradóé,,,az 1904akiben már okve- 
tétlenül benne lesz,, a mint ezt illetékes 
helyen megnyugvással írijeleniik. A tüzér- 

uj fölszerelésével azonban összefügg 
egy másik, eddig nem nagyon szellőztetett 
kérdés: b tábori tüzérség szaporítása, a mi 
esetleg még az uj ágjub behozatala. előtt, 
esetleg azzal egyidejűleg^ de mindenesetre 
számításba van véve.

Csak ha mindezek a reformok valóra 
válnak, vagy legalább is fokozatos gyakor­
lati' előkészítésük megindult, jönnek azok a 
javaslatok, a melyekről a minap szó volt, ■

le a hadsereg mjjászervewése. Te«j*ijHik 
ha a felemelt ujonczlétszám következtében 
a békeállomány már megnővekodett, akkor 
ennek a felemelt állom 'Súlynak köretekbe 
való illesztésére kerül ^ sor. A megnőve- 
kedett legénységi állományt ugyaniarészben 
az alosztályon legénységi létstáinának a 
kiegészítésére, részben az alosztályoknak * 
szaporítására fogják fölhasználni. Az előbbit'

I azér* tartják szükségesnek, hogy egy ceet- 
I leg63 mozgósítá« esetében ne kelljen a szá- 
j Z!ld állományának msjdnem kétszeresét a 

tarts lókból kiegészíteni, a mi a mozgósítást 
! “»gyón megnehezül. Az alosztályok ssapo- 
' ritásának módosaiéira nézve még nőm tőr- 
I tint megállapodás. Igaz az, — » mit a mi" 

nap megczáfoltttk - hogy az eredőket 
nem négy, hanem három zászlóaljból fog. 
ják ősszéállitani, a Landwehr mintájára. ~ 
Cíik mert a territoriálist elhelyezés waeitii 
pontjából oz még' nehézségekbe. ütköznék 
tették egyelőre félre ezt a megoldást

Ezek volnának a hadügyi- moloehnak 
leguja: b tervei, abban ,a sorrenben, a mi :t 
azok megvalósítását Bécsben szeretnék. 
Megdöbbentő dolog, hogy ma, a mikor gaz-' 
dasági válságban sínylődünk, a mikor in- 
ségmdnkával gondoskodnak a munkásokról 
a mikor az ország nyomora ezreket kólztet 
kivándorlásra, u- elő mernek állni - ezekkel 
a millió, meg miliő forintot fölemésztő ide­
ákkal.

___________ ^ _ 1901 október ‘dg,

POLITIKÁI HÍREK.
Miniezt vrek a királynál. A ki­

rály tegnap déli egy órakór Széli' Káin án 
miniszterelnököt egy óráig tartó kihállgatá- 
son fogadta. Délután 3 órakor Wlassies 
Qyala vallás- A» közoktatásügyi miniszter 
jelent meg hosszabb mpránkiliallgatáson a 
királynál, ,-x, 8 S

anélkül, hogy meg» szonvedett ralim. De 
ebben it jaiekban a legerősebb nők is 
végre mesterükre akadnak. Odaadta magát 
min. megannyian annak, uki legkevósbbé 
vágyaké ott reá, de aki alaposan ismerte a 
művészetét a n*k, hogyan lehet egy nőt 
intimmé fonni, (iá őrt erről névtelen “levél- 
ben értesítették. A levelet olyan pidanat- 
1-an kapta, a mikor a hosszú belsői szenve­
dések es kis testi láz az embert a mogőrü- 
lósro diszponálják. A levélben pontosa« 
meg vote jelölve a bázasságtörós helye 
ideje, «őt még a legrövidebb ut is, amelyen 
a szőreim: sek leleplezésére siethet. Ez egy 

délután történt. Egy nogy viharos 
* -lho sőt ét lett az égen és oz még fokozta a 
ez.T.-nosétlen férj izgatottságát. Forgó piaz- 
fok. t dugott a zsebébe és útnak eredt 
Nemsokára a szörnyű hely közelében volt 
A levegő tűrhetetlenné, lett. Vad indulat' 
gyilkos szenvedelem szállta meg Gábort,’ 
hogy megölje a hiíxasságtőrőket, azkn 
magst Végre a ház ház eJó érkezett mely. 
nek kis kapája zárva volt. Mint valami ki 
sortét tá-nolygutt. oda és őrül.etea, erővel, 
feszítette neki a vállát az ajtónak, mely 
rng'dott. Mar felemelte a pisztolyt a meg- 
Jepeít szerelmesekre, amikor egy lange 
jóstgos áinyék simult melléje és ogv kis
kéz .megiagádfo ^z öklét.

— Bocsássa cl a piszíolyt!

,lfíttaEgZ fíAf*1 ieín7 íongo alakja állt 
-lotto, bzemébe n mesebeli szereiaresok

I szépsége tündöklött, fehér arczs tündérki- 
j omlék9:,-tetett, legendás, selyme
I puha haja koronázta karcsú termetét. Gá- 
I bor kezéből kihullott a pisztoly. Jcanne 

és barátja,, elmenekültek. Gábor tétován 
roszketvo, kezét, görcsösen ökölbe szorítva.’ 
kouyes szemmel állt ott.

— Mit tett önP — kiáltott fel és a 
leányra nézete. — Honnan jönP

Két esztendő óta nem látta a kis tön- 
derkiraljnőt éa csodálkozva látta, hogy 
most váratlanul előtoppant. A leár-v sá­
padt mosolylyal felelt: ^

— A véletlen hozott ide, a véletlen, 
mely kíváncsiságomat vezette. Tudtam , 
hogy önnek Írtak. Azt hittem, hogy az I 
utón találkozni fogunk Hál’ Istennek; még I 
idejekorán jöttem. 8

Gáb-.r hallgatta és kétség dúlt a lel- I 
kőben. Keserűen felkiáJtptf:

— léhát mag akarta őket menteni P
A leányka pirulva felelt:

‘ akartam megmenteni! i
c»k7h«“ii.’ 86m ™ "z ,!,6,r”,,

A leány halkan féléikéit és elsápádt.
7 Istenem! Tehát még mindig szereti... o b
Gábor előtt megint rí fon világosság 

nyílt meg mintha egy láthatatlan fátyol 
lobbent volna fel előtte. J

Az a látomás, ami’» házassága előtt 
jelent meg olőtte, megvalósult. Testi való­
jában állt előtte a kifestett bimbó, a fiatal,

szerelmes leány, akinek csak az árosát* látni 
is egy egéiiz életrevaló gyönyörűség. Amint 
a gyermekb n sejtett, a leányban testet 
öltött.

— Nem, — felelte mély . hangon Gá­
bor — Gyűlölöm "őt.

Szemük találkozott Gábor látta, hogy 
eddig már nem szeretett és csakis a teste 
kívánt. Valami csodás tisztán látással, mely 
hatalmasabb a megfontolásnál, megérezte, 
hogy egy igaz lélek van előtte, akit szeret­
het örömében, bánatában, máma, holnap 
és mindig ! De remélni ia alig merte, hogy 
ennyi boldogság fog rá szakadna

Gyűlölőm őt, — mormolá. — De 
soha többó vissza nem emlékezném rsá, 
ha .. .

Abbahagyta a szét. Bizonytalan féle­
lem tükröződött lángoló: arczán.

— Nem merem megmondani —-- szólt 
inkább magának.

— Akar-o élni, ha ón akftromP — 
kérdezte a leány alig hallhatóan,

Gábort végtelen bátorság szállta meg.
— őn nélkül .nem is tudnék élni — 

szólt határozottan.
A leány felejo nyújtotta kis remegő 

kezét. A. felhő nőtt-nőlt- a fejük felett, dör- 
gött a mennyi, ezik áztak a villámok,. Gábor 
áldotta ä sorsot, mely első házasságát aem- 
■iró tette. >. ....

I. H. Bonny.
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As-.első Ült:s Azo'Éaéggyülésjnind- 
kót háza e hón up 26 án tqitja <-LŐ ülését, 
amelyen közölte tűi fog, hogy ő felsége hz 
országgyűlés két bizát e hónap 28 áu déli 
12 órakor fogadja. Az országgyűlés két háza 
29-én iámét ülést. tart, am iyen « ■ tuénbe- 
ezp.d fljra fölo! vasé si'a kerül.

' VIDÉK.
ayujtogatás bosssuból. Falune-

helyen több-jire pgy állnak bosszút az 
emberek, hogy rágyutjik a házát harago­
sukra A bosszúállót azután a legnehezebb 
kéirekoriteni, mert hiszen úgy van az em­
berfia, hogy haragossal, ha egyébbel nem is, 
bőséggel el van látva t ha inár megtörtént 
a baj, hogyan válassza ki a sok közül a 
bünö :t ? Gyantán regy szegény özvegy zsel- 
lérasszony viskóját pörkölte (öl tognnp va- 
lamely gonosz kéz A kiesi házba — mint 
tudóeitónk Írja — mittd'n b.eleegetf e a 
szerencsétlen asszonyt is három gyermeké­
vel nagy bajjal tudták kimenteni a , lángok 
tengeréből. Biró Rebeka — jgy hívják a 
szerencsétlen özvegyet — hajléktalan lett 
e teljességgel koldu botra juíptt. A tűs — 
mint az eddigi nyomozás .kiderítette — 
gyujtpgatásból keletkezett.

Zendülés Szentjobbon Szé­
kelyhídi tudóéi tónk táviratban jelenti, 
iiogy tegnap este Szeurjobb község la­
kossága fellázadt a jegyző ellen. — 
Kruppa Antal körjegyző lovaslegény- 
nyel küldött levelet a székelyhídi fő- 
Bzolgabiréeágnak, sürgős segítséget kérve, 
mert az -élete veszélyben iorog, & nép 
töllázínU s megöléssel fény geti. Ko- 
vás.znay Maiygell főszolgabíró nyomban 
kiutazott Szentjobbra, ahova egyúttal 
Kunioa László hadnagy vezetésével fisz- 
pontosította - az egész környék csendőr- 
ségefc is. A falu lakossága bottal, kő­
vel támad;« meg ,a jegyzői lakot, élet- 
veszedelmes fenyegetésekkel követelvén, 
hogy a jegyző ne szedje többé a köz- 
ségi közkóltpr. Az embereket Molnár 
Akcs képviselőjelölt kortesei fanatizál­
ták, elhitetvén vejük, ha a Kossuth­
ot ti jelöltre szavaznak, nem kell adót 
fizetniük. A zendülésről ezenkívül a-ég 
arnyi hír érkezett, hogy számos letar­
tóztatás történt.

betörés Merz a Jé-zsc-f halmi 
kereskedő üzletét feltörték a onnan mint­
egy húszezer korona értékű pénzt, érték­
papírt, betéti könyveket és váltókat elra 
holtak, A betörés úgy töitént, hogy a tet­
tes a vas-rullót álkulcsosai kinyitotta és az 
ablakot betörvé.n, benyúlt e a belülről zár­
ban Jév.ö kulcsosai az ajtót kinyitotta; ma­
gával vitt egy sárgára ,fostett eszcalfiókot, 
amelyben számtalan iromány és értéktárgy 
volt. A nyomozó levelet az ismeretlen tet­
tesek ellen már kiadták, eddig azonban 
nem volt eredménye.

Kegyetlen hltvesgyllkoeság.
— Saját tudósítónktól. —

Bestiális hitvesgyilkosságról ad hirt 
mc-zőtelegdi tudósit^flk. Egy flmbeyl ször-
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nyelog megszámlálhatatlan kóaazuráseal 
megölte a feleseget, azután apró gyerekei 
vei az anya holteste melleit fogadtatta 
meg, hogy a bor.ialrms bűnnek n->n lesz­
nek i árulói.

Pintye János vasúti munkás már ró 
! g-'-n rossz viszonyban élt feleségével — 

akitől három gyermeke származott — mert 
! az «teeeqny rsgyonláját nem akarta a férj 
j nevére hatni Emiatt állandó hábé. uskodáe 

volt a háaban a a szerencsétlen menyecske 
számtalan esetben éjnek-éjszakáján verte 
föl a szomszédokat, hogy az őrjöngő ember 
dühe elől maieküljön.

Tegnap délelőtt 10 órakor kissé pi- 
tyókosan állított be portájára Pintye János 
8 összeszólalkozott a feleségével. Rövid per­
lekedés után a szobába vonszolta az aez- 
szonyt, a bent játszadozó gyerekeket pedig 
ki kergette

— Takarodjatok, mert kitipvom ez 
ínyátok belét!

A dühöngő ember beretoszalte az aj­
tót s bottal majd késsel rohant feleségének 
s a szerencsétlen asszony testének minden 
részét össze vissza sebezte, végül pedig fe­
lesége szemét is ^kiszúrta. A boldogtalan 
teremtés csakhamar kiadta lelkét. A felbő­
szült vsdálla1, mikor szörnyű munkáját el­
végezte, izzadva, vértől gőzölve rohant ki 
az udvarra s a balálrarótpült gyerekeket 
bevitte anyjuk holtteste mellé a .szobába, 
melynek padlóján szerte folydogált a vér.

Pintye János ráfogta a gyilkos kést 
gyermekeire: ,.

— Ha egy szót szóltok, titeket is el­
pusztítalak 1

A szegény csöppségeknek nem kellett 
elárulni a sötét bűnt. A szomszédok hama­
rosan megtudtak rmindent s Pintye Jánost 
átadták a csendőröknek, oki ,a szörny« te- 
got behozták a nagyváradi - ügy éazaég.r fog- 
kásába- Az /asszony íAolttestét -felben- 
czolják.

i ' 8 ,1 - ”. 7 i. . cf

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Biróe^gikinevezések. (Fővárosi 

tudósítónktól). í hivatalos lap mai száma 
szerint a király az igazságügyminiszter elő 
terjesztésére Sipos Sándor hevesi járásbiró- 
aági albirót a székeafehérvári, dr. Kötbér 
Zsjgmond szegedi ítélőtáblái tanáesjegyző 
albirót az újvidéki, dr. Pallái Zoltán szen­
tesi jírásbirósági albirót a zomboii és dr. 
Csizmadia András győri ítélőtáblái tsnács- 
jegyző a bírót a soproni törvényszékhez 
birákká, Baán Miklós nyitrai törvényszéki 
aljegyzőt po-lig a losonci járásbírósághoz 
albiróvá kinevezte.

§ A o*a!46í bank. (Fővárosi tudó­
sítónktól). Mostanában is, amikor oly gya­
koriak a bankpanamák nálunk a vidéken, 
feltűnést költött a Nagykárolyi Kérésite- 
.dclmi és Iparbsnk sajtópöre, melyet a buda­
pesti esküdtszék jnohúny hót előtt tárgyalt 
B banknál uralkodó fura állapotokról egy 
fővárosi szaki p, a „Takarék? énztári Köz­
löny“ rántotta le a Jeplet e igy került a 
d»log nyiív.ánosság elé A lap azt irta, hogy 
az intézetnél közönséges üzelmek folynak s 
a bank c.-ak azért áll fenn, hogy ami ba»z 
not hajt, ez észrevétlenül a Nagykárolyban 
jól ismert KunfiíMUH-család zsebeibe vúndo- ! 
rtfjtn ... I

A bank ugyanis egóezt&n ennek a fa­
míliának a kezében van. Kwffmatm igaz- 
gr tó lomo dott. hogy a fin jöjjön a helyéi e 
s «»nők tuiffllatijjn a‘-társigazgató. Közeli 
rohna ez fgaa.gatónák a főkönyvelő s mig 
az egyik u-i 'igazgatósági-.í*ag, a">másik jog­
tanácsos A«í6n — folytatta a cx'kk — a 
bank veit egy 4o0,000 koronás birtokot s 
‘ nnek kezelője ie t< öltére az jgözgatónak, 
alatta pedig igen gyakran teszi a jég tönkre 
a termést, szinté» — a család előnyére. 
Hozzájárult &t s.dtftokhoz, hogy az esküdt­
széki tárgyaláson dr. EA&n Resső védő ki­
mutatta, hogy az igazgatóság tagjai a jö­
vedelemből évente huszonöt zzésníékot kap­
tak „tiszteletdíj“ czimén.

Mi sem természetes, hogy ezek a dúl • 
gok, melyeket több nagykárolyi tanú val­
lomása tett még kirívóbbá, általános cso­
dálkozást keltettek a tárgyaláson s a be- 

I vádolt újságírót az esküdtek egyhangúlag 
fölmentették A bank igazgatói semmiségi 
panássszal él ék s azt ma tárgyalta a kúria. 
Előadó Podho ányi1‘bíró volt, a vádhatóság 
részéről dr; Katona Béla kofonéügyósz- 
helyet os. védőként pedig ismét dr. Klein 
Rezső szere. elf. Rövid tanácskozás után a 
kúria elvetette a bankdirektorok semmisógi 
panaszát ö igy a felmentő ítélet jogerős.

. d

SZÍNHÁZ: ” ;;
MftsowAItoeá'?. Tekintettel arra az 

'érd -klődésrc, amelyet a közönség" á Modell 
előadásai iránt tanúsít, a színház igazgató­
sága okt.-26 ára „B“ bérletre, a darabot 
ismét kitűzte előadásra. E szerint a Furcsa
kúéwrM előadása elmarad a jövő hétre. -_
Egyébkén1 a -műsor változatlan marad.

Érdoke» reprisék- Az e heti mű 
sor keretébe ismét két crdtikcs reprise il- 

Üeszk’edHt, a inely-ii féleleVénítésével az 
igazgatóság luginl Ahb az njabb nemzedék 
számára vél -Ezólg/Vafot téljtfriténi, hogy 

- értéknek is alkalmuk ' nyiljék a régebbi al­
kotások n e'gy bf-cüip m üVci vol mégismerkedni. 
E heten szerdán Csiky Gergely Söfét pont 
czimü 3 felvonásos színmüve, pénteken 
Sárion Viktor A hoz* czimű 5 felvonásos 
történéti drámája kerül színre Mindkettő 
uj bemutatással.

Á furcsa háború. Strausz János, a 
bécsi keringőkirály dallamos zenéjü ope­
rettéje, a Furcsa háború szombaton kerül 
színre. Ha Strauss egyebet som irt volna 
inog, csak a Furcoa háborút, ezen darabja 
Tit*n is megérdemelte volna a keringőkirály 
hangsatos cziméf. A legez-bb, legsikerül­
tebb kéringői ebben az tpc étiében össz­
pontosulnak Az egyes szereplők alig be­
szélnek másként, mint a vdlexer ritmikus 
hangjain, amelynek behizdgő hangjai a 
legkellemesebb zenei szórakozást nyújtják.

S&n-Toy. As angol tánezoperettek 
szerzői közül Sidney Jopce az, akinek mü­
vei diadalmasan ..járták -be a világ összes 
színpadjait. A szironcsós kezű szerző mü­
veinek sajátságos, ritmikus - dallamossága, 
szereplőinek exotikus Volta szerezte meg­
áit a páratlan sikert, melyet nálunk is 
elért. A Gésák és A görög rabszolga után 
végre szinro kér 1 nálunk a Népszínházban 
tavaly nagy sikert aratott újabb müve, 
Sun-Toy is. Az igazgatóság már megsze­
rette az előadási jogot s a szerepek bet* -
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nulásával Bzorgalm.tsan készüllek az ope 
rett bemutatására. Ez lesz társulatiak ez 
idei valóságos sláger darabja.

A Jogász Segltö-Egyesftlet 
nj elnökválasztás».

Döbreceen, okt, 23,
Tegnap délután 5 órakor nagy szám­

ban gyűlt össze az ifjúság, hogy az elnök- 
válság kérdését megoldja. Miurán dr. Helle 
Károly ezidei jogkari dókán, felügyelő ta- 
nár megnyitotta a gyűlést, Kiss Jenő 2 jh. 
főjegyző felolvasta ifj. íiácz Lajos beadott 
felmondását, melyet az ifjúság sajnálattal 
vett tudomásul, mert hiszen Rác Lajos rö­
vid munkássága alatt megmutatta, hogy 
méltó volt arra a helyre, amit, mint elnök 
betöltött.

A választásra kerülvén a sor, Fráter 
Ernő 4 jh.-t egyhangúlag kiáltották ki el­
nöknek, ki lelkes éljenzés között beszédet 
intézett az ifjúsághoz. Először is megkö­
szöni a nem remélt bizalmat, amit belé he­
lyez a kör s ígéri, hogy feladatának min­
dig hiven fog eleget tenni, mert jelszava 
volt eddig is a „tisztességes, becsületes 
munka* s ezt Írja most is tevékenységének 
zászlójára. Kéri az ifjúságot, hegy vele 
egyetértve dolgozzanak, mert akkor nrm- 
csak az egyesület humánus czóljait, hanem 
az ifjúság exiitentialia ügyeit is könnyen 
elintézhetik.

Majd áttér arra az irányra, amelyet a 
budapesti egyetemi iQuság működésével 
nem kell követni a debreceni ifjúságnak. 
Kijelenti, hogy az „Egyetemi Kör“ vezető­
sége és az „Egyetemi Lapok“ szerkeszti- 
*ége hü maradt tavalyi elveihez s ezzel 
szemben a debreceni ifjúságnak is a tavalyi 
előzményekhez hiven, a tiltakozó álláspont 
mellett kell ma adui. Azután megköszönte 
Helle Károly elnöklő tanárnak M ifjúság 
irányában tanúsított jóindulatát b érdeklő­
dését, az ifjusngnak pedig a munkában való 
örömet kívánva, befejezte beszédét.

Éljenzés és taps követte szavait, mely­
nek lecsöndesülte után Hello Károly el­
nöklő tanár szólott. Kijelentvén, hogy ő az 
ifjúságnak mindig lelkes barátja volt s ér­
dekében esután is mindez lehetőt meg fog 
tenni. Azután felszólította a tagokat, hogy 
már most uj választmázj i fagot válasz- 
szénák.

Fráter Ernő ugyanis azelőtt választ- 
mányi tag volt s helyét he kell tölteni. 
Választmányi tagnak egyhangúlag Szabó 
Elek 4 jh.-t választották meg.

Ezután elnöklő tanár a gytléel here 
kasztette, mely 5-től 6 óráig tartóit.

ÚJDONSÁGOK
* VAUsztá» után. A k-.tKlyek

már lecsillapultak. Csendes az egész 
var,is Egyes alakok iáért még mindig 
kilehk a módját, hogy beszéltessenek 
magukról. A törvény rendelkezései, a

paragrafusok szigora és a rendőrség 
erélyessége nem gyógyítja ki őket a 
választás után támadt lázas indulatból 
s dicsőséget kovácsolnak magoknak 
abból, ha az éj csöndjében beverik egyik­
másik békés polgár lakásának ablakait. 
Tegnap éjjel is három tanoncz haladt 
végig a Csapó-utódán. Csöndes volt az 
utcza, lelket se lehetett látni. A három 
hevesvérű ifjoncz egyike: Bartha István 
tanoncz kedvezőnek találta a pillanatot 
arra, hogy társai előtt bemutassa vir- 
tus»ágát és a Nagy Gyula városi tiszt­
viselő lakásának ablakait sorra beverte. 
A csendességet csakhamar zür-zavar 
váltotta fel. Nagy Gyula a csörömpö­
lésre felébredt, felkapta flóbert fegyve­
rét s üldözőbe vette a rakonczátlauko- 
dókat, a kik menekülés kézben a czir- 
káló rendőrőrjárat karjaiba futottak. A 
rendőrség bekísérte a három tanonezot, 
kettőt szabadon bocsátottak, de Bartbát 
fogva tartották.

A kihallgatott tüntetők közül töb­
ben rá vallottak egy ozipésztanonezra, a ki 
a tüntetés estélyén a vezérszerepet ját­
szotta a Hatvan-utczai házak ablakai­
nak a beverésánél. Ez a tanoncz Fischer 
Móricz, a ki nagy virtusságában maga 
verte be a Márk Endre lakásának ab­
lakait. A fiút, a ki már-már azt hitte, 
hogy az ő tüntető szereplését nem tud­
ják meg, tegnap elfogta a rendőrség. 
Kihallgatása hosszan, sokáig eltartott a 
most ő is drágán fogja megadni a be­
vert ablakoknak az árát.

A tüntetők közöl hnszonnyolczat 
helyeztek el a kir. törvényszék fogházá­
ban. Ezeket, mint tegnap megírtuk, már 
mind kihallgatta Jcney vizsgálóbiréso- 
géd. A zavargók legnagyobb része tel­
jes beismerésben van s őszintén előso­
rolja rombolási munkáját; a tagadókkal 
szemben pedig bizonyaágot képeznek a 
tanúvallomások.

* UJ ügyvói Dr. Arvay Béla a 
napokban sikerrel tette lo az ügyvédi vizs­
gát Budapesten. Az uj ügyvéa irodáját 
Debreozenben már közelebb megnyitja.

* A tanári kör gyűlése. A deb
reeaeni tanári kör f. hé 19-án tartotta ez 
iskolai évben második gyűlését. E gyűlés 
is igen népes volt, még Nyíregyházáról is 
jöttek köri tagok. Dóczi Imre elnök meg- 
nyitó beszédében ige* meleg hangon emló- 

I kezeit meg a közoktatási mieissteriumból 
távozó dr. Hótnan Ottó miniszteri tanácsos 
es dr. Fmácay Ernő m. osztálytanácsos ér­
demeiről, de egyúttal határozott állást fog.

! ,ait a me'l6tt> h°gy a középiskolai ügyosz- 
I tály izmát sz» kférfiakra vagyis ta-

naremberezre bízassák. A gyűlésem még 
dr. llorv&y Róbert tartott felolvasást, a ki 
franczia zyeivi tanárok képzése érdekében 
kívánatosnak tartja, hogy a közoktatási 
minisztérium küldjön ki évenként 5-6 
tanárjelöltet Parisba és 8-10 mükő*6 ta­
nárt frauozia nyelvi nyári kurzusokra.

Váró*! birtokok árverése Dob- 
reezon város szováti birtokainak bérleti ár­
verését október 23-án, azaz ma délelőtt

tartják meg a városházán. A birtokbérle 
tekre úgy látszik sok pályázó lesz, mert tt 
tegnapi napon már sokan és sűrűn érdek­
lődtek a bérleti feltételek iránt.

* Halálosáé. Balázs látván f. 
21-én éjjel hosszas szenvedés után elhunyt0 
Temetése ma délután két érakor 19RZ * ' 
ev. ref. egyház szertartása szerint a Szám 
panos-uteza 23 számú halottas háztól ^

* Megmórgezte magát. Teg-
nap reggel a korai reggeli érákban 
mozgalmas képet nyújtott a Zöldfa- 
utcza. Sűrű tömegben vette törül az 
összefutott nép a 11. számú házat a 
melyben Szegedi József negyvennyolc* 
éves tanársegéd feküdt' haldokolva. - 
Húsz gramm morfiumot ivott s a gyor­
san ölő méreg azonnal megölte Csa­
ládja könnyezve állta körül s keserves 
zokogásuk elárulta azt a mérhetetlen 
fájdalmat, a melyet Szegedi József ha­
lálával nekik okozott. Az esetről értesült 
rendőrségtől Dobos József rendőrbiztos 
dr, Varga Emil kér. orvossal érk .zep 
a helyszínére, ahol Szegedi két hátra­
hagyott léteiét is megtalálták. Szegedi 
József leveleiben feleségétől és barátjá­
tól érzékenyen búcsúzik el. Az élet, 
nehéz küzdelmei, mely számára csak 
töviseket termett — úgy írja, — hogy 
kifárasztották. Családjának szenvedését 
nem tudta tovább nézni s azért követte 
el végzetten tettét. A rendőrség meg­
indította a vizsgálatot, hogy mi módon 
teit szert Szegedi a morfiumra. A kór­
házban délig vívódott a szerencsét­
len tanársegéd a egy érakor már ha­
lott volt.

* Képviselők útja. Dr. Bakonyi 
Samu Debreczen város második kerületé- 
nek országgyűlési képviselője, úgyszintén 
dr. Benedek János H.-Böszörmény képvi­
selője tegnap; Dobieeki Sándor Debreczen 
harmadik kerületének képviselője pedig a 
ma reggeli gyorsvonattal Budapestre utaz­
tak, hogy részt vegyenek az országgyűlés 
megnyitása előtt a pártok előkészítő mun­
kálataiban.

' ÖngryükoBBÄg a nagyerdőn.
Sárga falevelek borítják a nagyerdő 
uta't... Pusztulásról b(szél ott a ter­
mészet... Erre a szomorú helyre ment 
tegnsp délelőtt Csurka József, egy 70 
év körüli aggastyán. A sötét terv, mely 

1 borongás lelkében megfogamzott, na- 
I Sy°n megegyezett a tájék hangulatával.
; Távol a város zajától az enyészet e 

szomorú helyére ment, hogy a termé­
szettel együtt örök nyugalomra térjen.
A hot ven év körüli agg so áig bolyon­
gott a sivár utakon, mig végre fárad­
tan dőlt le egy terebélyes tölgyfa tö­
vében. Féltizenkét óra lehetett, mikór 
mellette két férfi elhaladt. Hallották, 
hogy az öreg kebléből mély sóhaj tört 
elő és látták, hogy a feje a mellére 
hányát ott. Nehéz küzdelmet folytatott 
benne a szív és lélek. Mikor elcsende­
sült körülötte minden, nem sokáig ha
hozott tovább, ham m zsebéből egy re 
volvert vett elő és azt maga ellen irá-

Na§y megnyitó HANGVE R S E N Y T r“dei
maoyari testvérek - » jj XV i X ma ESTE

zenekara Hüávéllázlí&I1 Pontos kiszolgálásra nagy gondot
■V" fordít Alter Sándor kávéh. tulajd.
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nyozva elsütött«. A lövésre egy gyer­
ek hangos sikolylyal felelt, a ki a 
közvetlen közeié fen játszadozott. A lö­
vésre figyelmes lett az elébb Csurka 
mellett elhaladó két férfi is és sietve 
fordultak vissza. Körül belől száz lépés­
nyire a Dobos vigadó háta megett a 
földön vérében fekve találták meg 
Csurka Józsefet, fejéből erősen patag- 
zott a vér, kezében ott szorongatta a 
még füstölgő revolvert, melyből egy 
töltés hiányzott. A golyó jobb halánté­
kán fúródott be. hátul jött ki s tőle 
jó messzire a bokrok közt, hol a gyer­
mek játszott omlott alá. A két férfi 
innen az erdei lakhoz sietett és felhív­
ták az erdőőr figyelmét az esetre, a ki 
viszont a rendőrséget értesítette. A rend­
őrség által megejtett helyszíni rzemle 
után az öngyilkost a közkórházba szál- 
litoíták. Csurka József sok évig volt a 
városi mázsá'óban alkalmazott, a hon­
nan öregsége miatt kellett távoznia. — 
Levelet nem hagyott bátra, melyből 
tettének okát biztosan meglehetne álla­
pítani, de valószínű, hogy a rossz vi­
szonyok, melyben az öreg utóbb élt, 
adták kezébe a fegyvert.

óe Hódmezővásárhelynek, ötvenezernél löbls 
Aradnak, Kecskemétnek és Zágrábnak, 
negyveneseméi több Temesvárnak, Nagy­
váradnak, Kolozsvárnak, Pécsnek, Újpestnek 
és Miskolcznak, harmincezernél több Fiú­
ménak, Békéscsabának, Kassának, Brassó­
nak, Makónak, Kun-Félegyházának., Nyíregy­
házának, Szentesnek, Sopronnak, Székes- 
fehérvárnak és Czeglédnek.

* A megyei tteat-iaelSk moz­
galma Az állami tisztviselők után most 
a megyei tisztviselők elhatározták, hogy 
szélesebb körű mozgalmat indítanak elég­
telen fizetésük rendezése érdekében. Sze- 
benmegye törvényhatósága ma átiratot in­
tézett az összes törvényhatóságoknak, mely­
ben a mozgalomhoz való csatlakozásra hívta 
fel az érdekelteket, egyben felterjesztést 
intézett a b lügyminiszteriumhoz, melyben 
a tisztviselői fizetésekhez való állami hoz­
zájárulás emelését kéri. A szebeni memo­
randum hivatkozik arra, hogy a megyei 
tisztviselők az állami tisztviselőkkel teljesen 
egyenlő munkát végeznek, méltányos tehát, 
hogy javadalmazásuk is egyenlő legyen és 
munkakörükhöz képest az állami tisztvise­
lők részére megállapított fizetésifokozatokba 

! Boroztassanak.

* UJ tánetanitó. Alföldy Károly 
ismert debreceni tánctanár fia László, teg­
napelőtt vizsgázott Budapesten a táncokta­
tásból, ahol elsőrendű képesítést s ezzel 
természetesen a tánctanitói oklevelet is 
megnyerte.

* A szőlőmag mint pótkávé. A
ezölőmagot ki kell jól szárítani, azntán 
meg kell pörkölni, miközben arra kell vi­
gyázni, hogy meg ne égjen. Meg kell mint 
a kávét készíteni, kitűnő eledelt szolgál­
tat. Evvel a hazai termékkel sok szolgála­
tot tennénk hazánk pénzügyi viszonyainak. 
Ehhez csak hozzá kell szokni, mint a cuba 
vagy máa faj kávéhoz és legkitűnőbb hazsi 
eledelünk lesz belőle. Oly szokatlan volt 
az előtt a mostan nélkülözhetetlen kávé is 
ezelőtt kevés ember ólt vele — csak a 
nagy urak. Ma már a napszámos ember is; 
cubakávót iszik. így szokhatjuk meg a 
szőlömag kávét ie, csak akarni kell. Min­
ket a kávé ivasra a külföld szoktatott reá.

* Halál a répa tetején. Erdős 
János 51 éves, református napszámos a 
kis-szepesi birtokon ásta a ezukorrépát. 
A früstököt befejezvén, megrakodtak 
czukorrépával a kocsisok és azzal a 
vaf úti állomáshoz indultak. Erdős János 
napszámos is velük tartott. Útközben 
hirtelen rosszullét fogta el. Kocsira ült 
8 ott a répa rakomány tetején meghalt, 
Holttestét beszállították a kórházba.

Magyaromig városai. Az or­
szágos statisztikai hivatal még nem dol­
gozta fel teljesen a legutóbbi népszámlálás 
adatait, a városok lakosságának s>ámaazon­
ban már meg van állapítva. Hazánkban 
százbarmincegy oly község van, hol a lako­
sok száma a tízezret felülmúlja. A főváros­
nak 713,883 lakosa van. Szegednek 100,552, 
Szabadkának 82,302, Debrecennek 72,588. 1 
llatvanezernól több lakosa van Pozsonynak, 1

* Csendőrök vérengzése. Hír­
adással voltunk lapunk tegnapi számá­
ban arról a vérengzésről, amelyet a 
szomszédos Mike-Pércsen két csendőr 
brutalitása idézett elő. A bűnösök egyike 
őrsvezető, a másik káplár, a kik italtól 
hevülten kaszabolták a békés polgáro­
kat. Az esetről jelentést tettek a kerü­
leti csendőrparancanokságnak is, ahon­
nan ma várják a hadbíró megérkezését. 
A vérengzés során Szegedi Gábor, Gáli 
Imre, Kiss József, Fiák Imre és Gellért 
János mikepércsi lakosok sérültek meg, 
jórészt súlyosan. A csendőrségtől meg­
keresést intéztek dr. Altmann Béla 
orvoshoz, hogy a sérülésekről felvett 
látleleteket részükre is szolgáltassa ki.

* Arany tlakoronások. Az Osz­
trák-Magyar Bank főtanácsa e hónap 25-én 
tartja legközelebbi ülését Budapesten. Mint 
értesülünk, ez alkalommal fogják javaslatba 
hozni a tizkoronás aranyak kibocsátását. 
Főleg kisebb pénznemek hiánya miatt az 
iparosok és kereskedők részéről ismételten 
hangoztatott panaszok teszik ezt szüksé­
gessé. A jegybank vezetősége egyelőre csak 
az ipar szükségletéhez mérten szándékozik 
az uj tizkoronásokut forgalomba hozni. 
Az uj tizkoronások forgalomba hozatala al­
kalmából aggodalmak merültek fel amiatt, 
hegy e pénznemek gyorsan kopnak, az 
idegen államok emiatt tartózkodtak ilyen 
aranydarabok forgalomba bocsátásától. — 
Azonban a kisebb pénznemek hiánya oly 
nagy, hogy a jegybank kénytelen azon se­
gíteni. Az arany tizkoronások kibocsátása 
mindazonáltal csak a szükséglethez mérten 
fog megtörténni.

* Valódi frankfurti és bécsi
vivsll, különféle halkülönlogességek és igen 
finom páczolt halak a n. 6, közönség ren­
delkezésére állanak ; délután ozsona-külön- 
legesség stb újdonságok a Márkus Jvnö 
Dróher fóle sörcsarnokában.

* A Debreceni Képes Kaland i-
! ríom“ 1902-dik évfolyamára az aláírási 
• ivekkel ellátott gyűjtők már csak e hó 
j utolsó nnpjáig keresik fel városunk értei- 
; mos lakosait, hogy a nagyobb terjedelmű, 

sok szép képpel illusztrált és bővített czim- 
tárral ellátott naptárra a figyelmet felhív­
ják. Eddigelé Debrecenben 250 előfizető irt 
alá, Hajdú vármegyének városai és községei­
ből pedig naponként érkeznek az előfizeté­
sek A diszes kemény fedélbe kötött nap­
tárnak ára maradt 1 korona, a mely az 
ivtartók kezébe aláíráskor lefizetendő 
A D brec ni Képei Kalendáriom november 
hó közepe táján jelenik meg és gazdag 
czimtára tartalmazni fogja a város és vár­
megye országgyűlési képviselői és újonnan 
választott törvényhatósági bizottsági tagok 
neveit, valamint a katenatiszti előléptetések 
változásait is. Ajánljuk e naptárt t. olvasó­
ink és a nagy közönség figyelmébe. — E 
könyvnek egyetlen debreezoni és hajdú- 
megyei müveit ház olvasóasztaláról sem 
szabad hiányozni, mert diszes kiállítása és 
olcsósága mellett élvezetes és hasznos ol­
vasmányokat is nyújt.

* Kováts-féle Köszvényszesz gyorsan 
elmulaszt mindennemű hülésből származó 
rheumát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üveggel 35 krért, nagyobb és erősebb 
hatásúval 80 krért, L. Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy­
szertárban.

TÁVIRATOK.
Edvard király a búr háborúról.

Budipest, október 22, Úgy látszik, 
hogy a szerencsétlen burok ellen ezentúl 
még kegyetlenebbül fogják az angolok rz 
irtóháborut vezetni. Erre vall legalább azon 
londoni távirat, mely arról szól, hogy Ed­
vard király azon óhaját fejezte ki, miszerint 
a háború még megkoronáztatása előtt be­
fejezést nyerjen s a burok ellenállásának 
megtörésére minden eszközt fel kell hasz­
nálni.

Választók és a katonák.
Veszprém, október 22. Az Enyin­

gen lefolyt képviselőválasztási küzde­
lemnek egy nem valami épületes epi­
zódjáról kapánk távirati értesítést. A 
választás napján ugyanis Keresztessy 
István kajári jegyzőt, mikor kocsijával 
a választás helyére hajtatott, egy 250 
főből álló tömeg vasvillákkal és doron­
gokkal az országúton megtámadta s 
agyba-főbe verte. Véletlenül épen arra 
jött egy erős katonaőrjárat, melynek 
vezetője, egy katonatiszt látva a vesze­
delmet, melyben a jegyző forog, kivont 
karddal a tömeg közé rohant s kard­
jával igyekezett felfogni a jegyzőre mért 
csapásokat. A vékony kardpenge azon­
ban c akhamar eltörött a dorongütések 
alatt s ha a katonák szuronyt szegezve 
azét nem kergetik a tömeget, a jegyző 
bajosan menekült volna ki élve a neki­
vadult emberek kezei közül

Száznegyven kivégzés.
Berlin, október 22. Hivatalosan jeieu- 

! tik, hogy Heingmingban a láaadá t sikerült

gyapjú-szövet ujdonsAgök az 6azi éti téli idényre "W ilISZ 
_A_ XD O Xi Hr1 üzletébe megérkeztek és legszolidabbb szabott árak melktt 

szerezhetők be. Kossuih-utcza, Dőre ezukrász mellett.
........... A ozimre tessék ügyelni. .............——



elfojtani 6 a rendet teljesen holjreálli-
taDÍ; Az elfogott felkelők közül 140 embert 
kivégeztek.

Képviselőválasztások.
yágr ese, október 23. Az Emmer 

éú Horváth között tegnap megkezdődött 
váM-ztás eredményét kevéssel éjfél után 
h rduie rí e, választási elnök, mely 
FK^!.,t a rjéppárt jelöltje, Horváth 52 
szó több-éggel képviselővé választatott. 
A Küzdelem szerfölött erős volt, de 
mieden rendzavarás nélkül folyt le.

Oi<ur, október 22. Bartha Miklós 
és ellenfele, a szabadelvű párti Bodoky 
tort ma ment vég-be a pótválasztás. 
A küzdelemben Bodoky lett a győztes 
ammennyih n 15 szótöbbséggel ország.’ 
gyülí.-si képviselővé választatott.

k-íéf PáJffy lemondása
Bee:, október 22. Mint a lapok jelen- 

tik, grot Pálffy, a cseh konzervatív nagy-

Debreczeni Újság

Az osKtSlyeoieJáték.

Budapest, október 23 Az osztálysors- 
játek nini húzásánál az utolsó fónyeremónyt 
2000 koronát a 18,861. rzámu sorsjegy 
ii\or.e es ennek folytán ez a számú sors­
fogy egyúttal a 600,000 koronás jutalmat 
is nyerte, A többi kihúzott számok a kö­
vetkezők: 5000 koronái nyert: 23312. 2000 
koronát, nyerteké 79835, 90108, 44778, 
4B923, .iőO 1S (18881 *>a a 600,000 koronás 
jutalmat). 1000 koronát nyertek: 32174 
71038, 88093, 74584, 37900, 86811, 83767. 
99788, 20484, 37619, 68488. 500 koronát 
nyertek : 73776,16216 84695, 87707i70178 
14484, 80772, 24781, 7800. 71964, 21408,’
5.3285, 62647, 45636, 24822, 6)839, 87132, 
24876. A többi kihúzott ozámok 200 koro­
nát nyertek.

______  __1601 októbaj gg

*=«1 a zsebében hazafelé ment, bement yékeu 
kunyhójába megtudni, mikor kezdődik 
szőllő takssitéjj. Itt elmondta, hogy h0j ur(. 
és hogy mi van nála. Vékes ekkor r>ám 
kával kínálta meg és ittak is, mig Beeato- 
let ett, ekkor Vekes doronggal agyonvert* 
a legényt és a pénzt magéhoz votto. —. 4 
csendőrök a pénzt és a város dorongot 
megtalálták, a miért is a gyilkos Véko* 
Balázst letartóztatták.

... x Robbanás egy gg*öeön.
(Éjjeli express tudósítás.) Londonból 
ielenti egy távirat, hogy Dovernél a 
Le Nord csatornagőzösön robbanás tör­
tént, miközben hir szerint a legénység 
tíz embere komolyén megsebesült.

HÍREK.
ÉJjeH pó stA.

, * Apponyi Jászberényben,
-----ji —iumsonuuv nagy- I : J°l* express tudósítás) Jászberénytől

birlolrosság rcichirathi klubjának hosszú j jelenti 6gJ távirat: Gróf Apponyi Al- 
even át vr.it 1«.—j-- .... - - ' bért nejével és számos képviselővel

november 3-án Jászberénybe érkezik,
even át volt elnöke, lemondott állásáról 
nz-zal az indokolással, hogy már nem tagja a 
tartomány gyűlésnek, A hathatós müködós- 
hez ped:g szükséges, hogy a cseh nagybir- 
iokrS8'g reicharathi klubjának elnöke a 
tar tömény gyűlési parlamenti bizottságnak 
1« tagja legyen. Helyére gróf Sylva-Taro- 
uncát ó’nökkti és Sebvrarzenberget és Czéröyt 
elnökhelyettesekké választották.

ü búr háború.
Undon, október 22. A Reuter- 

üeynökség jelenti Pretoriából: A áza­
tom bór 15 ike ÓU *lfogott btírrezórel- 
roi itt vj jegyzéket tettek közzé E 
búrvezéreket Dél-Afrikából való szám- 
fizetésre Ítélték. A névjegyzékben' 12 
/:<'v van, ezek között a tiheeper-é is 

Fői város, október 22. Az ea^t- 
Komci^t, kerüietnek egy kis ceapat- 
oszíá^vát Dörenbusnál Zwcgelshock kö- 
/ebbtm rövid harcz után Smut elfogta 

Fokváros, október 22. Ma kibír 
döfték a Fokfélszigeten a hadijog hatá­
rozatait. E szerint a vidéken, a hol 
e‘«k lehetséges, a rendes jog érvéin ben 
marad, de engedély nélkül senki'sem 
távozhat e! a kerületből. Olyan újságok 
és folyóiratok terjesztése, a melyek iz­
gató cikkeket tartalmaznak, valamint 
a d»guruval való kereskedés el van 
futva. Ugyancsak tiltva van, bogy arm 
jogosulatlan egyének lőfegyvereket és

hogy megköszönje választóinak azt a 
hőAes kitartást' s azt a tántoftthatatlan 
hűséget,‘ melynek a legutóbbi választás 
alatt bi 'onyságát adták. Jászberényben 
most Battió János kir. közjegyző elnök­
lete alatt tíz tagú rendező ” bizottság 
buzgólkodik azon, hogy a fogadtatás 
minél iinpozánsabb 'legyen. A derék 
jász nép körében nagy őrömet keltett
hngy gróf Apponyi a feleségét is elviszi 
köztojük.

X Anarchista hajsza Budapes­
ten. (Éjjeli express tudósítás.) A fővárosi 
rendőrség meg mindig keresi ast az embert 
a kiről a fiumei rendőrség azt telegrafálta’ 
hogy veszedelmei .anarchista, és hogy Bu- 
dapestro utazott, A detektívek minden bűz- 
Fm ™.a T,\iba,Ta10 vo,t: Nezeiderit nem ta- 

,11 " 15,10,11)6,1 letartóztattak tegnap ezrv 
pékkatonátya-kit azért fogtak gyanúba, 
mert Neze,dermek állítólag . kebelbarátja és 
elvtáreu. A katona azonban csakhamar 
igazolta, hogy olyan becsületes szándékú, 
ártatlan ember, a ki a légynek som árt. 
h.rre aztán a katonai hatóság rögtön vissza­
adta neki szabadságát.

X Nagy postalopás. (Éjjeli 
expres tudósítás.) Chicagóból -távirati,: -

A. mu,t éjjel egy betörő banda 
hatóit be a postaépületbe és 76.0-69 
dollár értékű levélbélyegeket rabolt el.

X Megöltek egy legényt. (Éjjeli express tudósítás.) Véfes B*ázs szemerei,..... loregyvereket és ! íT u7 veite8 «alázs ezemereiőszereke<> tartsanak maguknál. A leve- 1 le/ndz TÍrnapL reggnl 8Mal léPett *6 a 
bk és táviratok ezen zur a alá vonnál ! c8endfirséShez; hogy „Csendőr utak, a he

% - ÄTZ! SÄÄ

Kettes rablógyllkoeság.
-- Saját tudósitónktól. —

Vakmerő rablógyilkoseág történt 
vasárnap este Szent-György dunántúli köz­
ségben, hol Eulenberg Salamon ottani 
kereskedő és családja ellen követtek el 
gyilkos merényletet.

Vasárnap este 10 óra után, alighogy 
Eulenberg és családja nyugalomra tértek, 
egy erős nyomás következtében birtele* 
felnyílt a bezárt ajtó s azon három bokor 
mozott arczu ember ttpett aT szobába, 
egyenesen Eulen borg ágya elé, kitől pénzt 
követeltek. Eukmberg rimánk odo», hogy 
nincs nála pénz. A rablók azonban nem 
hittek neki, kivonszolták az ágyból és n 
szomszédszobábx hurczolták, ‘hol az irodáia 
és pénz?zekrénye volt. Itt a rablók a pónz- 
szebrény kulcsát kérték, ,de pivrel Eulen- 
berg ijedtében nem tudta átadni a kul­
csokat, ez egyik rabló néhány baltacsapást 
mért rá, amivelx teljesen ketté'vágta a 
fejét. Ezalatt Eulenberg felesége az abla­
kon keresztül kimenekült s lármájára 
összefutottak az emberek,, amit a rablók 
észrevették és megfutottak.

Futás közben az udvaron találkoztak 
a rablók Eulenbrrgék 14 éves 'leányává!, 
ki szintén a szobából menekült ki. Ezt fiz 
egyik rabló boszuból Úgy fejbe vágta, 
hogy a szegény leány összerogyott és meg­
halt. A rablógyilkosokat még tegnap sike­
rült elfogni Cribulya Antal, Csabrik András, 
Mohos Péter és Monos Antal edavalé lakók 
személyében.

, CSARNOK.,.;
A bűntársak

— liegény. —
(Folyt t

ságnt,- hajtják végre,

Sagasta beteg.
Madrid október 22. Sagasta minisz- 

terelnek ágyban fekvő beteg A kamara 
.gnap, uleaeu a vigói remények miatt 

élénk incidensek voltak. Egy képviselő
"fcZa: Jád.°’ta üfza,z pénzügyminisztert, a 
k. vigó, képviselő, hogy 6 e zavargókat 
bei ontotta. A miniszter nem volt jelen az

WfurtSP*? ál,andÓ8n M-VlQik
e^gy kunyhóban a hegyen s állítólag ő te-

*1- ^y°ny6rt ,eS«5ny hulláját A csendőrök kimentek a helyszínre e csak-
Ar,talhoU-S7«. t, H 5U ár1okuan’ koponyája teljesen 

? >olt verve. ,A nyomozás során kiderült 
hogy Böszörményi szombaton bonnjárt Ko- 
S r - n é/?ezéknél- ho1 nogykoruai-
™nk A *orÍ5éti 1600 koronát kiadták 
neki. A további nyomozás során kiderült 
hogy maga Vékes Balázs a gyilkos és o

-akarta a 8>anut magáról el- 
hárítani. Böszörményi.ugyanis, a mint pénz-

Malvin most már kocsi után som né­
zett. Örömében még erről is megfeledke­
zett. De nem is törődött vele. Úgy elrné- 
lyodt gondolatában, észre ecm vette, mi­
kor utczákon át a nyüesgő emberáradaton 
keresztül hazatért.

I Nágy cendálkozásái-a ezrei fogsdta s
i »aobaleény, hogy a fétje a montflloni gróf 
j Várakozik rá.

Malvin lélekszakadva igyekezett fel 
' az emeleti termekbe. Milyen nagyszerű 
1 lenne, ha most nyomon követné az előbbi 

boldogságot a második. Ha most a gróf azt 
nyilatkoztatná ki előtte, hogy meggondolta 
a dolgot s‘legyen úgy amint régen volt, 
milyen nagyszerű, milyen dicső dolog 
lenne az.

Ámint belépett a te-embe, már letett 
erről a reményéről. A gróf arcza nem a 
szelid közeledést, hanem haragot, ihgerült-
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„igét és komorságot árult cl. Ámde Mal­
vin is volt annyira okos asszony, hogy ezt 
nein volte cszra Helyette azonban nej 
éíksí» szó itotta meg a grófot:

— Ugy e meglepi önt az én leáeyws 
, végfalé«fii egyszerű öltözetem! .. Tudja 
miért viselem f. .. Mvgmendeml... Ön 
sealn-ftid akar velem. . . Kezdem magam 
magam beletörni ebbe a gondolatba s ké- 
assfllök a? egyszerű életmódhoz. Az öltözé­
kem érért ilyen egyezorfl Tudja, hogy ez 
még kényelmes bb.

—■ Mindez nem érdekel engem, Más 
és fontosabb delej vezetett engem ide. 
Még egyszer ós^ ezúttal atoljlra skarcm 
megkérdezni, szándékozik é felvilágosítást 
Rdní arról, hogy hová tette Ilont, vagy 
iK-in. - ’ ? ,

Malvin a.* ez a »jyszerre átváltozott
— Hát' mag mindig, kát most is és 

misdéw csak lien T
«érászén a gróf szemei közzé »ózott

» határ zott a;? jelentette ki:
, — Sietni

— És ha azért ont törvényes lépés 
it án kényszeríti?™ vallomásra.

— Tegy*i :
— Attól soíh riad vissza t
— Semmitől sem a világon
— Akkor végeztünk L ... Ez volt 

utolsó kísérletem Most már nem úgy fo­
gok eljárni, ahogy a szivem akarja; hanem 
Ahogy az oameat parancsolja

A gtpf, távozott.
Malvin felkaezagoít.
— -éh, gróf ur ön nagyon csalódik, 

ha azt hiszi, hogy velem egésaen könnye­
dén tch’zése szerint bánik el... Majd min 
den, ú gy lesz, ahogy én akarom, jön re 
nézve — befogja látni, esak egy boldogság 
lehnt, amelyet az ón oldalam mellett lelhet 
f«l. Ügyesen rendeztem én azt el. Minden 
tfirekvésomst siker fogja koronázni.

(Folyt, köv )

szump.
Ma szerdán, „B“ bérletbe»:

A SÖTÉT P01TT:
Eredeti társadalmi drám* 3 felv.

SZEMÉLYEK: 
flalkáiiji KózJy Oyörgyné — Breznay A. 
B'la, fii —
Albi Vinezo, bankár - 
Lotti, neje — —
bydia, unokfthuga —
Mákért, ügyvéd —
Magda, nője — —
Láng Endre — —
Pánia Gáspár — —
Prókai Gyula-— _
Hrabóczi Dániel —
Hrabóczfnó —

Holnap csütörtökön,

Odry A
— Bnrtha I.
— hiss Irén.
— Fái F'óra.
— Szabados S.
— Szabó Irma
— Tansy F.
— Sziklay M.
— Sarkadi
— Szathmáry.
— Szigeti L 

3H bérletben:
% *jL ,

Bohózat.

IMF" 3B -VI,t o rok *Sttf 
fálatetákbao JiMayorár- 

fcan, líiéíes-éí legmlldabb kivitelben
KILLER EDE

bútorgyártó.c*. i**kir. udvari szállítónál1
l^BRECZtiN, FÓPIACZ, kaphatók,. j 

hol agy a legszerényebb, mjut a íegdi-1 
Mesebb menyasszony kelengyék, Szóba 
Iwen(1 özének és diwiit>'sek kifogástalanul 

■ftg^^öffetnoL
1 " T Tr ~ 7T.-. |77 Ü —.T.V.TfI

í 11980
1901

Árverési hirdetmény.
Debrscae* az kir. város tanácsa 

áii.«l közhírré tétetik, hogy a 13%7M— 
10070—1901. bkgy. sz. határozat alap 
ján a Bika-szálló, a Nagyerdei vigadó 
és Leveles-szín együttesen, éa pedig a 
Nagyerdei vigadó és Leveles szin 1902 
év jan. hó 1-tÓl azon óv végéig a 
Bika szálló, a Nagyerdei vigadó és 
Leveles szin, 1903 év január 
hó 1-től 1912, illetve 1922 
decsember hó végéig terjedő időro az 
1901. évi november hó i.3-$n d. e. 
9 órakor a városház: nsgy termébe 
nyilvános birói á; verésen a legtöbbet 
Ígérőnek bérboadatni fog.

A bérletre vonatkozólag zárt aján­
latok is elfogadhatnak. A zárt ajánla­
tok beadására 1901. évi november hó 
12 napjának d. n. 5 órájáig adhatók 
be; felhivatnak tehát zárt ajánlattevők, 
hogy ajánlatukat a kitűzött időig a 
polgármesteri titkári hivatalnál adják 
be, mert a később beérkezett ajánlatok 
figyelembe nem vétetnek.

Az árvei élni szándékozók a kikiáltási 
ár 10*/, át az árveréssel megbízottak ke ­
zeihez készpénzben letenni.

Z?rt ajánlattevők pedig a kikiál- ; 
tösi ár 107# át a házipénztárnál le- ; 
tenni s a letéti jegyet ajánlatukhoz ! 
csatolni kötelesek. j

Figyelmeztetnek árverelni , zándé- 
kozék, hogy a részletes árverési, illetve 
zárt ajánlati feltételek a számvevőség­
nél, a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Debrecaen, 1901 sze ternber 26.
_ i * > .1
A városi tsnáoi.

Hirdetmén ~y~_

A közgazdasági bank rész­
vénytársaságnál 367., 495., 756.
é; 837. szamok alatt kézi zálog 
képen letett, de ki nem váltott, 
sem meg nem hosszabitott érték­
papírokból álló zálogtárgyak folyó 
évi november hó 11-ik napjának 
délutáni 3 órájakor a közgazdasági 
bank hivatali helyiségéban azonnali 
készpénz fizetés mellett árverésen 
el fognak adatni, mely árverésre 
a venni szándékozók meghivatnak.

Debreczen 1901 évi október 
hó 22. Lesíyán Adorján.

Km. körjegyző.

36 kr. =
1 liter kitűnő ízű

homoki riziiíig bor
.Eontsak Gézánál

Debrecsen, KossuGi-rteza.

eíes mm
leguagyobbb sírkőraktára,

az Ipar- és Kereskedelmi

palotában.
Dús választék min­

denféle sírkövekben, 
igen olcsó árak mel­
lett pontos és szolid 
kiszolgálás.

  

RalctAi-helyisAg. -p-tiltezitatíiB ro.la.tt a raktáron levő, í
olősmert legjobb minőségű ^

w
m

Epeijesi cserép kályhák

leszállított árak mellett, f
továbbá :

V Ú V

Főzőedények, takarék-konyhák, épület-vasalások, gazdassyil 
eszközök, íeíöiemezek, mérlegek, revolverek és töltények ff

nagy választékban^
1 a legjutányosabb árban ’f

kaphatók:

Kovács H;ula vasüzletáboa
ä „B I K Au szálloda melíatt.
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Kiadó L901

I'ija: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér ; rattrigabb betűkből nyorafatotr eső 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

Ingyen lukas!, !
megbízható házaspár, nőtlen fiatal ügyvédnél. j 
Ozim a kiadóhivatalban, j
ÍTlíitíll 'e^n7 pénttárnoknŐnek ajánlko- 
E 1«leli Qzjm a kiadóhivatalban.
ifiO/ifi ll<ío Hatházi ut 3. szám, e 
E/ldUU IId& köítöséa vógett.

Bl *11 czissre a levél eltévedt, ne 
* 4* * kaptam késhez.

Egy kiló

november hó 1-től a 
köspontban Kossuth-n. 

6. illetőleg 8ae-ntcza 3-ik száma házban as 
olnő emeleten egy 2 szobás gargon-lakás, 
gázlnstorekkel folesorelve Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, kösvetlenBl a Sertés- 
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó. — Értekezhetni a hásban, Boros 
Testvérek üzletében, vagy Kaszanyitsky 
Endre üzletében, Piacz-utoaa 57-ik ez. a.

el-

szemes kávé egy forint a 
FélegyMzi János füszorke- 

reckedéeében, Piacz- és Mikló.i-nícza markán.

Szendrő Sándor zongora, hang­
szer készítő és 
hangoló ajánlja

zongoráit, hegedűit
ä>C 11 iün in All javításokat és hangolá- 6S pidninOII. gokat előnyös árak mel­
lett eszközöl. Szt. Anna-utcza 3. szám.

Kenyérbeiisüll^j"-; «•
lan-

flz-

legjobb gyárt­
mánya

ifit í~iúrjfi koszt ebéd, vacsora havi 16 
iíU Haiti forilltért kapható. — Czitn a 
k [adóhivatalban,

KíihíiíréűiiíSJ legjobb a Borsy féle
nuiiUgroilCd Pometefn ezukorka
Kapható Borsy-czukrázdában és Jósa és Jóna 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

gyermek, női és férfi harie- 
nyák minden minőségben ju­
tányos áron beszeroahetők. 

IIárion e*ytlla férfi ég női divatüzletében, 
Bika szálloda mellett. Harisnya fejeléseket 
eí vállai.

rstdö

"Pi a. o ss - Xi laza. szám
(Biedermann házban)

egy lakás
a földszinten, áll 3 szoba, előszoba, konyha 

és mellékhelyiségekből; továbbá:

irodának
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugyanott a tulajdonossal.

- "yv»* TUBIl
doan friss kspható Czsglédy éa PolsAr 
létében.

Ügyes fiatal emberek
u aeó ügynököknek azonnali belépésre felvé­
tetnek óchwoiteer Testvérek o 6<t varrónk 
és kerékoár Üzletében. 8 P
■wearRv-xeonHetOÄ——— isninmrsini«-——• im/—snj .

Bécsi be vásárlási
térve, van szerencsém a n. ó. hölgy 
közönséget értesíteni, hogy a,a őszi és 
téli idényró

léi tint kali) üliteiit
legújabb eiegám modell kalapok­
kal dúsan felszereltem, és azokat szolid 
árban szolgálom ki. A mélyen tisztelt 
hölgyeket meghívom finom kalap­
jaim megtekintésére. Gyermek 
kalapok és kapizsonok nagy vá­
lasztékban. Gyászkalapok legrövi­
debb idő alatt készülnek

Tisztelettel:
FEIN KAROLIN.

Kossuth-utcza 8. sí. színház mellett.
Fiók-Üzlet Böszörményben.

trjmat

lift Víllndl j6 minC8égü paplant vagy 
madráczot óhajt rendelni, 

keresse fel bizalommal Matoleei Lajost Kos- 
suth uteva 22. Tanuló leányok felvétetnek.

h'flll bükkfa és fenyőfa, falcz-
u uiL'i léczek Neumann és Woisz 

festék-, lakk-, kenczo és petróleum nagy 
raktárában hatvan-u 5 sz.

Óvadékképes tfLSfÄ
4 középoszfályról és a könyvviteltanból szak­
vizsgája van, a magyar ós német nyelvet 
úgy irát-ban, mint szóban tökéletesen bírja, 
pónztárnoki vagy könyvelői állást keres. — 
Czim a kiadóhivatalban.

íiíl eyííl tölgyfa, (ladó. Értekezhetni 
‘ Németi Lászlónál, Méliusz-tér

lü. szám.

Üveg és porczellán árüház.
Van szerencsém a n. é. közönséget tisztelettel felhívni, hogy BlOllifl berendezett Bllfl-

BLe!yet 8 ¥r !$or ieéiyeiaek megíelóleg átalakítottam g a legma­
gasabb követelményeknek is megfelelő árukkal berendeztem, becse» pártfogá»ábe ajánlani.

Dusán berendezett raktár áll a n. é, közönség rendelkezésére, olcsó árban, az alább 
felsorolt csikkekből n. m :

Legfinomabb karlsbadi ét-, thea-, kévé-, mokka- és mosdó 
készletek.

Majolika,- fajenco- és üveg ozsona készletek.
Ebédlő,- salon,- kerti,- asztali- és függő lámpák.
BerodorfS, alpaccs és china ezüst evőeszközök.
Tükör,- kép- és fali disztálak.
Magyar és franczia asztali üvegkészletek.
Légmentesen elzárható beíBttes, ugorkás és lekváros üvegek.

., Chinaezüst gyertyatartők, girándolok, diszállványok és 
ajándéktárgyak

Legjobb gyártmányú háztartási jégszekrények.
Képkeretezés, díszes kiállítású léczekkel.
Portalék és épület üvegezés! vállalat.
Csillár petróleum házhoz szállítva.

Nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, tisztelettel

M.
Piacz ée Hfttm-uícx? sarkán,.

Két egymásból SUl'LT.
előszobával, a piacz közelében, gyetmektolen 
házaspár vagy 2—4 ur vagy nagyobb tanu­
lók részére november 1 tői kiadó, Help 
megmondja a kiadóhivatal
ÍCCl Ili öolthelyiaóg esetleg pinczóvel 

J vagy a nélkül november 
esetleg minden órán kiadó, 
szám alatt

Szent-Anna-u. 6.

Katona keztyftk ™9á"í< :arm*
13 fillér (i4kr.) 1*1 együtt párja

Pátorfia-stíc■» 37. suám.

Ulczaí lakás iiu16 £azonmI jö,yöóv májusig, esetleg 
továbbra is 4 szoba ó* n,ollók-helyisé "ok4 szoba 
Szócsónyi utcza 17. sz

MEGÉRKEZTEK
<M] az 8ezi idény« rendkívül nagy választókban, a legszebb ájáov eágok, a. m.: @8

1 Női ruha-szövetek, franczia, teniss és mosó flanelek, É
"1 .................... aw y

•bene: M
...... ........ ........... ...... ... ^ plcsó fijJS

árak mellett.

Nagy választék gyász kelmékben,
melyek mérték utáni, elkészítését elvállalom.

^ Tisztelettel

Alföldi t»k.vrékpénztár épfiluft.
«5•SP+Zr*

D'>breneen, I9m Nyomatott a


